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YBaxaemruiti Poman! Bair Bpau coBepllleHHO IIpaB. B HacTosIiee BpeMs y Bariero pebeHkKa uMeeTcs
THOMHHIN 0ajTaHOMOCTUT (BOCIIalIeHKe TOJIOBKHY TIOJIOBOTO YJieHa M KpaWHew mioTu). [Ipu Takom
COCTOSIHUM MOM TIAI[MEHTHI AeIal0T BAaHHOYKHU C MapraHI[0BKOM (cr1ab0-po30BhIil pacTBoOp) 2 pa3a B
IeHb, TTOCJIe Yero CMa3biBaTh TOJIOBKY Ma3bio AypoOuH. ITa Ma3b UMeeT LIMPOKUM CIIEKTP
IPUMEHEHHS, T. K. OHA CONEPKUT aHTHOAKTepHUalbHbIe, IPOTUBOBOCIIAIUTENIbHEIE, 00€300/TMBAIOIINE
cpencTtBa. UTo KacaeTcsl JeTCKOro ¢prmMo3a, To 0OLIYHO 51 BEIOUPAl0 CIEAYIOIyI0 TaKTUKY: C 1-
MeCSTYHOT'0 BO3pacTa fieflaTh BAHHOUKHM C MapraHILIOBKOM (c1ab0-p030BhIi pacTBOP) 2 pa3a B [IeHb,
pacTsArvBas IpHU 3TOM KpPalHIO0 IIOTh. ITO TPYAHO ONKMCATh BUPTYaJIbHO, HO Haflo KakK OHl ClierKa
HaTATUBATh KPAWHIOI IIJIOTh Ha TOJIOBKY U MBITAThCS €€ OTKPHITh. [Ipy 3TOM Helb3s AelCTBOBATh
rpy60, Henb3s dopcupoBaTh COObITUS. [IpU CITydyaltHOM OTKPHITUY T'OJIOBKY ITOJTHOCTBIO HAo CPa3y ee
3aKpHITh, U 1-2 OHS KpailiHe OCTPOXKHO ee OTKPHIBaTh. ECNIM HEe yIacTCs 3aKPHITh TOJIOBKY
CaMOCTOSITENILHO (BCIE[ICTBHE OTEeKa), Hamo HeMepieHHO (!!!) Be3atu pebeHKa B OnuxKauiiee
yponorudeckoe oTaeneHue. Ha aTu mpolieAyphl MOXKET YUTH HECKOJIBKO MeCsIeB, HO, KaK IIpaBuo,
pe3ynbTaT xopoiuuii. C yBaKeHUEM.



